
 

                                                                                                                                                                                                                   

 

                                                                                                                                                                                                                      

 

2022-2023 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI ÖĞRENCİ 

MEMNUNİYET ANKET SONUÇLARI 
 

 

 

 

 

 



 

 

34% 

42% 

19% 

5% 0% 

ÖĞRENCILERLE ILGILI BILGILER (SıNAV 
PROGRAMı, DERS PROGRAMı VB.) DOĞRU VE 

ZAMANıNDA BILDIRILMEKTEDIR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

18% 

24% 

37% 

16% 

5% 

BÖLÜM KARARLARıNDA ÖĞRENCILERIN YARARı 
ÖNDE TUTULMAKTADıR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

29% 

31% 

29% 

8% 
3% 

BÖLÜM YÖNETIMI ÖĞRENCILERIN SORUN VE 
ÖNERILERINE KARŞı DUYARLıDıR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

34% 

42% 

13% 

11% 0% 

İDARI PERSONELIN ÖĞRENCILERE KARŞı TUTUM 
VE DAVRANıŞLARı OLUMLUDUR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

21% 

21% 

27% 

26% 

5% 

ÖĞRENCILERE SUNULAN BILGISAYAR VE 
INTERNET ERIŞIMI OLANAKLARı YETERLIDIR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

31% 

37% 

29% 

0% 3% 

DERS DıŞı ZAMANLARDA ÖĞRETIM 
ELEMANLARıNA ULAŞıLABILMEKTEDIR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

19% 

54% 

14% 

8% 

5% 

DERSLERLE ILGILI, KITAP, DERS NOTU GIBI 
BASıLı VE GÖRSEL MATERYAL YETERLIDIR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

35% 

49% 

8% 

5% 3% 

ÖLÇME VE DEĞERLENDIRMEDE ÖĞRETIM 
ELEMANLARı OBJEKTIF DAVRANıR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

26% 

18% 

29% 

16% 

11% 

DANıŞMANıM AKADEMIK GELIŞIMIMI 
IZLEMEKTEDIR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

42% 

21% 

16% 

16% 

5% 

İLGI VE YETENEKLERIME UYGUN KULÜP 
ETKINLIKLERI BULUNMAKTADıR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

20% 

19% 

25% 

19% 

17% 

KÜLTÜREL ETKINLIKLER YETERLIDIR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

24% 

37% 

21% 

13% 

5% 

SAĞLıK HIZMETLERI YETERLIDIR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

19% 

34% 

13% 

8% 

26% 

ÜNIVERSITEDE ÖĞRENCILERIN GÜVENLIĞI 
SAĞLANMAKTADıR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

13% 

21% 

26% 

19% 

21% 

YEMEKLER KALITELIDIR (TADı, TEMIZLIĞI, 
GÖRÜNÜMÜ) 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

22% 

24% 

19% 

24% 

11% 

YEMEKHANENIN FIZIKI KOŞULLARı (TEMIZLIK, 
AYDıNLATMA, ıSıTMA VB.) UYGUNDUR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

24% 

34% 5% 

21% 

16% 

OKULDAKI TUVALET VE LAVABOLAR YETERLI 
SAYıDADıR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

40% 

39% 

13% 

8% 0% 

DERSLIKLERIN VE LABORATUVARLARıN 
AYDıNLATıLMASı YETERLIDIR VE DERSLIKLER 

TEMIZDIR 
Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

45% 

34% 

10% 

11% 0% 

KÜTÜPHANE HER TÜRLÜ KAYNAK AÇıSıNDAN 
ZENGINDIR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



 

50% 

34% 

11% 

5% 0% 

ÖDÜNÇ KITAP ALMA SISTEMI UYGUNDUR 

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum


